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   Tisztelt Hejőkeresztúriak!

  

   

  

   1.      Szennyvíz-elvezetés és tisztítás           

  

   

  

   Hejőkeresztúr Község Önkormányzata nevében örömmel tájékoztatom Önöket arról, hogy a
Kormány a 1463/2016. (VIII. 24.) Kormány határozatában biztosította a Hejőkeresztúr központú
agglomeráció szennyvízelvezetése és tisztítása projekt megvalósításához szükséges pénzügyi
forrásokat. A beruházás célja a közműves ivóvízzel ellátott fogyasztók szennyvíz közművel való
lefedettsége.

  

   Felhívom az ivóvíz bekötéssel nem rendelkező tulajdonosok figyelmét arra, hogy 2017. I.
negyedévéig gondoskodjanak a vezetékes ivóvíz bekötéséről és vízóra biztosításáról.

  

   A szennyvíz csatorna tervezésekor csak a közműves ivóvízzel ellátott fogyasztók ingatlanjára
tervezhető a szennyvíz beállás. Valamint a későbbiekben is csak abban az esetben
csatlakozhat a szennyvízhálózathoz, amennyiben rendelkezik vezetékes ivóvíz bekötéssel.

  

   A szennyvíz közmű megvalósítása után a törvények értelmében az önkormányzat köteles
talajterhelési díjat kivetni azon ingatlanok tulajdonosaira, akik nem rendelkeznek bekötött
szennyvízzel. A talajterhelési díj törvényben meghatározott mértéke sokszorosa annak a
költségnek, amelyet a szennyvíz közmű használat éves költsége jelent.

  

   Abban az esetben is jelentős költséggel kell számolni, ha a továbbiakban a tulajdonos
önállóan utólag szeretne a szennyvízhálózatra rákötni, ugyanis őt terheli majd akkor a tervezési
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és kivitelezési díj.

  

   Megfelelő információk birtokában a közeljövőben és folyamatosan fórumokon, szórólapokon
fogjuk tájékoztatni a lakosságot a beruházással kapcsolatos teendőkről. 

  

   Örüljünk közösen településünk újabb sikerének és minden lakos együttműködésével segítsük
elő, hogy a szennyvíz beruházás 100 %-osan megvalósulhasson. Ellenkező esetben
elképzelhető, hogy anyagi hozzájárulásra lesz szükség a lakosoktól és az önkormányzattól.
Kerüljük el a felesleges pénzügyi terheket. 

  

    

  

   2.      2016. október 2-i népszavazás

  

   Kérjük a Tisztelt Választópolgárokat, hogy éljenek szavazati jogukkal 2016. október 2-án
vasárnap 6,00-19,00 óra között az Orvosi Rendelő épületében kialakított szavazóhelyiségben.
Hejőkeresztúr településnek ugyanolyan fontos, mint Magyarországnak, hogy érvényes és
eredményes legyen a népszavazás. Községünkben legalább 450-500 választópolgárnak kell
részt vennie a szavazáson, hogy érvényes és ezek több mint felének azonos választ kell adnia
a megfogalmazott kérdésre ahhoz, hogy érvényes legyen Hejőkeresztúrban a népszavazás. 

  

   Településünk biztonsága és gyermekeink megnyugtató jövője érdekében szánjunk néhány
percet arra, hogy ne csak szavazati jogunkkal éljünk, de lelkiismereti kötelezettségünket is
teljesítsük.

  

   Mindenkit biztatunk arra, hogy vegyen részt az október 2-i népszavazáson. Mutassuk meg
közösen, hogy összefogunk településünk érdekében a népszavazáson és a
szennyvízberuházás megvalósításában is. 
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     Tisztelettel: Demeterné Zeleni Enikő polgármester
   Hejőkeresztúr Község Önkormányzat képviseletében 
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